

夏祖义带队到我县督导检查 打击“洗洞”盗采金矿专项整治工作



本报讯 为持续巩固打击“洗洞”盗采金矿专项整治行动成果，2月23日，生态环境部生态环境执法局副局长夏祖义带队对绛县打击“洗洞”盗采金矿及废弃矿洞专项整治工作开展情况进行实地督导检查。省自然资源厅党组成员、副厅长武耀文，市政府副市长刁海鹏，县委书记解芳，县委副书记、县长李翔，政府副县长郭晓伟等陪同。

在里册峪东沟现场，督导组一行详细了解了绛县打击“洗洞”盗采金矿专项整治工作的全过程，实地查看矿洞封堵及周边环境整治前后对比照片、施工资料、警示牌放置器运行等情况，并提出整改意见。

夏祖义强调，开展打击“洗洞”盗采金

矿专项整治工作关乎人民生命安全、生态环境及国家权益，是社会“平安建设”的必然要求。各级各部门要提高政治站位，充分认识开展专项整治行动的必要性和重要性，常态化开展巡查排查，严厉打击盗采金矿行为。要继续高度重视专项整治工作，持续关注“洗洞”盗采金矿隐患，对封堵矿洞定期开展“回头看”，切实防范“洗洞”盗采金矿行为再次发生，构建打击“洗洞”盗采金矿常态化机制。要严格落实属地管理、分级负责要求，加大日常巡查力度和频次，做到“早发现、早打击、早治理”，切实维护专项整治行动工作成果。

王甜甜

2023年全县项目建设暨招商引资工作会议召开

本报讯 2月17日，2023年全县项目建设暨招商引资工作会议召开。县委书记解芳出席会议并作重要讲话。她强调，招商引资是经济工作的“一号工程”，是推动高质量发展的重要引擎。全县上下要一刻不停抓经济，全力以赴促发展，以等不起的责任感、慢不得的使命感、坐不住的紧迫感，不断增强招商引资工作的精准性、有效性，推动招商引资再上新台阶。县委副书记、县长李翔主持会议。县上及开发区领导葛凯、荣亿、孙晓、董宏运、程海龙、孙飞、王口恒、申东明、马辉、薛云涛、张栖源、吴栋等参加会议。

就做好招商引资工作。解芳强调，今年，省、市招商引资确定的装备制造、生物医药等10个重点产业链与我们“六大产业集群”发展高度契合，充分说明绛县两年来的产业发展方向不仅符合绛县的发展实际，更符合未来的发展趋势。要立足县情、着眼长远，精准锁定招商目标，进一步提高产业发展的集聚度和适配性。紧紧围绕新装备、新材料、新能源、大健康、钢企服务、精细化工等六大产业集群，进一步在延链补链上下功夫，招引更多科技含量高、附加值高、牵动作用强的大项目、好项目，让更多上下游关联配套企业落地绛县，形成“1+1>2”的聚合效应，推动产业进一步向集群化发展。要抓好以商招商，延伸链条，强化组织动员，开展全员招商。发

动一切可以发动的力量、利用一切可以利用的关系，努力把招商引资的触角延伸扩大到更广阔的领域，让各条战线、各类群体争做招商引资的坚定支持者、有力推动者、积极参与者。要以乡情为纽带、以乡贤为重点，引导更多绛商回乡创业、助力绛县发展。要积极主动作为，全力服务招商。认真开展优化营商环境专项行动，全力深化政务服务改革，打造最优营商环境，不断吸引更多的企业在绛县兴业创业。要加快开发区各项建设，加快补齐设施短板，加快标准化厂房建设，为企业招引落地“筑好巢”，确保企业、项目招得来、落得下、效果好。

就抓好项目建设工作。解芳强调，在项目建设上，必须保持进的态势不变，优化工作流程。县级领导要躬身入局、靠前指挥，做到重点项目亲自推动、重要客商亲自对接、重点环节亲自协调，全过程推进项目落地到投产。发改局和项目推进中心要发挥好项目推进的统筹协调作用，以“五个一”工作机制为基础，进一步完善重点项目全生命周期服务体系，切实将责任落实到事到人，全力推动要素跟着项目走、资源围着项目配、工作围着项目干。各相关职能部门要进一步优化服务机制、提高反应速度，全力保障各类要素供给，及时协调解决阻碍项目进度的各类问题。要进一步做好项目考核。相关部门要立即行动起来，对各项指标进行再检点、再优

化。要围绕“正、实、干”要求，出实招、见实效，切实用一个个项目的滚动落地、开工、投产、达效，奋力开创加快建设“四宜绛县”、推动高质量发展的崭新局面。

解芳还就环境卫生整治、省级文明县城验收等工作进行了安排部署。

李翔要求，全县各级各部门要认真抓好贯彻落实，要高起点定位，把着力点放在实体经济上，立足自身资源禀赋，围绕农产品精深加工、链长链主企业培育、高端服务业升级、文旅融合发展等，精心做好项目推进和招商计划，着力推动短板产业补链、优势产业延链、传统产业升链、新兴产业建链，支撑全县经济高质量发展。要高水平服务，根据市场变化适时调整我们的招商政策，对重点项目要“一企一策”、量身定制“政策包”，为提高招商引资成效提供坚实支撑。要高质量落实，牢固树立“一切为招商引资服务、一切为项目建设让路”的思想，对照目标任务，层层传递压力，用一个个项目的签约开工、投产达效，为全县高质量发展注入新动能！

会上，县委常委、政府副县长申东明安排部署2023年重点项目推进工作，政府副县长郭晓伟安排部署2023年招商引资工作。

张倩倩 范红霞 张晓蓉

解芳与红星美凯龙集团执行总裁国林交流座谈

本报讯 2月19日，赴上海实地考察了红星美凯龙购物中心和爱琴海购物公园后，县委书记解芳与红星美凯龙集团执行总裁国林举行交流座谈。双方围绕稳步推进绛县红星美凯龙商业综合体项目等方面进行了深入细致交流，并达成初步共识。县上及开发区领导程海龙、薛云涛、张瑞轩等参加考察。

红星美凯龙家具股份有限公司主营业务为家居装饰及家具商场的经营、管理和专业咨询服务。公司在全国设立了200多个商场，是国内经营面积最大、商场数量最多以及地域覆盖面最广的全国性家居装饰及家具商场运营商。

解芳对红星美凯龙集团长期以来给予绛县发展的支持和帮助表示感谢，对前期多次来绛实地调研和所做的工作表示肯定。她指出，红星美凯龙集团在打造城市综合体方面实力强、理念新，双方开展合作前景广阔。当前绛县正处在全方位高质量发展关键时期，涑水新区各项建设正在全面推进，在服务业上有着广阔的发展空间，希望和红星美凯龙集团进一步加强合作，通过该集团品牌效应推动全县商圈的能力提升。县人民政府将全力以赴为项目落地创造优良条件，全心让优质企业在绛县投资放心、发展安心、办事顺心。

国林表示，绛县发展前景和空间十分广阔，与红星美凯龙发展有许多契合点。下一步将加强对接，形成合力，结合绛县实际，制定详细方案，积极加快项目落地进程，为县域经济社会高质量发展作出贡献。

张倩倩

解芳带队赴浙江开展招商引资考察对接活动



原料药(制剂)、新材料等多头并进的高质量发展新局面。

座谈中，解芳介绍了我县经济社会发展情况，并围绕产业布局、招商政策、投资环境和综合优势进行了点对点推介。她指出，近年来，县委县政府紧紧围绕新装备、新材料、新能源、大健康、钢企服务、精细化工等六大产业集群，以“正、实、干”的工作作风，不断加大招商引资力度，持续优化营商环境，全县经济社会各项事业向上向好，产业链条不断完善，经济总量不断扩大。诚邀企业到我县考察投资，围绕双方合作契合点，相向而行、携手共进，实现合作共赢。

王文标对我县的营商环境给予充分肯定，认为绛县文化传承有底蕴，城镇发展有潜力，资源禀赋有优势，产业规划有特色，双方合作前景广阔，期待尽快共谋合作共赢点，共促高质量发展。

张倩倩

本报讯 “人勤春来早，实干大招商”。在县“两会”刚刚胜利闭幕、2023年全县项目建设暨招商引资工作会议召开后，2月19日，县委书记解芳带领县自然资源局、市生态环境局绛县分局、县招投标中心负责人率先“出征”，赴浙江开展精准招商，深入对接重点企业，宣传推介我县招商引资政策和环境，洽谈合作事宜。县经济开发区党委书记、管委会主任程海龙，政府副县长张瑞轩等参加活动。

在浙江先锋科技股份有限公司及浙江伟峰药业有限公司，解芳与公司董事长王文标深入交流，详细了解企业文化建设、产业布局、生产经营、科技研发、生态环保、发展规划和市场前景等情况，双方就加快合作项目等事项深入对接洽谈。

浙江先锋科技股份有限公司成立于2002年，是一家集医药及中间体研发、生产、销售于一体的高新技术企业。现有四家全资子公司及

一家控股子公司。产品销售遍及海内外多个国家和地区，已成为多个国际制药巨头的合格供应商，建有省级企业研究院，先后承担了国家火炬计划项目、中央投资工业中小企业技术改造项目、国家重大科技成果转化项目等多项国家、省、市级科技项目。2022年，公司完成控股子公司山西绿海农药科技有限公司的收购，正式迈向医药中间体及原料药(制剂)、农药中间体及